Congrès du SCFP-Ontario

Niagara Falls, du 21 au 24 mai 2008


Le SCFP-Ontario veut que ses membres soient en mesure de participer à tous les événements qu’il organise au cours de l’année. De nombreux membres du SCFP-Ontario sont des parents qui ont besoin de services de garde pour pouvoir prendre part aux conférences et congrès. 

Aucun événement n’est plus important que notre congrès annuel, l’événement au cours duquel nous déterminons les orientations de notre syndicat provincial pour l’année qui vient. 

Nous offrons une aide financière aux membres qui choisissent de faire garder leurs enfants à la maison, mais nous offrons aussi un service de garde sur les lieux de notre congrès annuel. 

Des goûters et un dîner leur seront servis tous les jours, aussi est-il important que vous nous avisiez si votre enfant a des allergies alimentaires ou d’autres restrictions. Les parents qui inscrivent leurs enfants devront s’assurer qu’ils ont de la crème solaire, un chapeau, un manteau, bref tout ce dont leurs enfants pourraient avoir besoin. 


Dans le cadre du congrès de cette année, le SCFP-Ontario offre un programme très excitant pour les jeunes âgés de 9 à 14 ans. Ce nouveau programme fera vivre aux jeunes une expérience d’apprentissage sur les syndicats par le biais d’activités marquées par le plaisir. Le programme touchera à l’histoire syndicale, aux avantages acquis par les travailleuses et travailleurs et la société grâce aux syndicats, aux contributions sociales et économiques des syndicats et à la place des syndicats dans la société actuelle.

Quelques-uns des sujets seront les droits de la personne, la santé et la sécurité, l’environnement, la pauvreté et le travail des enfants.

Ce sera également une occasion pour ces militantes et militants en herbe de prendre connaissance de la structure du SCFP et des raisons pour lesquelles le travail que vous faites au sein de votre section locale et lors des congrès est si important.


Donc, si vous êtes parent ou tuteur d’un jeune âgé de 9 à 14 ans, inscrivez-le dès maintenant!! C’est notre occasion de bâtir notre avenir et de faire participer nos jeunes au mouvement syndical. Ce sera l’endroit « branché » où se trouver au congrès.
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